
EUROINVENT 2025 

 

Euroinvent este o expoziție europeană de creativitate și inovație care are loc in Iași, la 

Palatul Culturii din Iași. Evenimentul promovează creativitatea și inovația într-un context 

internațional și este cea mai mare expoziție de profil din Europa de Est. În cadrul acestui 

eveniment, inventatori de renume, cercetători, ingineri și oameni de știință prezintă probleme 

actuale de cercetare în toate domeniile științifice. 

 În cadrul acestei expoziții am văzut foarte multe invenții din foarte multe țări precum: 

Germania, Tailanda, Malaysia, Croația, Turcia, Polonia, Cambogia, Republica Moldova si 

desigur Romania. Totodată am reușit să și interacționam cu câțiva dintre participanți. 

 O primă interacțiune am avut-o cu niște inventatori din Germania. Aceștia ne-au 

prezentat o tehnologie numită vortex Aguadea, tehnologie care promovează regenerarea 

celulară și creșterea bunăstării datorită tratamentului cu apă energizată. Această tehnologie 

este bazată pe camerele vortex Aguadea care utilizează presiunea apei pentru a crea o 

aspirație, iar acest lucru duce la transformarea energetică a apei. Această tehnologie integrează 

și cristale și metale prețioase în cameele vortex precum: cuarțul roz și cristalul de stâncă și 

metale prețioase ca argintul fin și bronzul. Aceste materiale sunt menite să crească calitatea 

energetică a apei și să îi confere proprietăți specifice. 

 Cea de-a doua interacțiune am avut-o cu niște reprezentanți ai Universității de Științele 

Vieții Iași. Aceștia ne-au prezentat diferite cercetări in domeniul culinar precum și în 

domeniul medicinei veterinare.  

 Am mai avut si o a treia interacțiune cu o echipă de elevi de clasa a treia, care ne-au 

prezentat mai multe informații despre albine, stupi și apicultura în general. Aceștia au avut 

chiar și niște stupi a căror elemente ni le-au prezentat. 

 Desigur chiar daca nu am interacționat, am mai văzut și multe alte invenții din diferite 

țări. De exemplu din Tailanda am văzut un cremă din ciuperci pentru piele uscată, tot din 

Tailanda am văzut un supliment pentru energie care are la bază tot niște ciuperci. Din Croația 

am văzut un cântar acustic, pentru oamenii cu probleme de vedere si de auz, acest cântar îți 

spune greutatea folosind un difuzor dar si Braille. Acestea sunt doar câteva exemple dintre 

toate invențiile și cercetările pe care le-am văzut. 



 A fost o experiență academică foarte interesantă în care am putut să observ mai multe 

culturi din jurul lumii, dar și să vad foarte multe invenții interesante.  


